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Восьмой класс

8.1. Юный химик смешал вместе пять жидкостей: бензин, воду,
ртуть, спирт, растительное масло. Поместив смесь в делительную
воронку, он увидел, что смесь разделилась на три слоя. Опишите
состав каждого из слоев сверху вниз. Ответ аргументируйте.

(20 баллов)

8.2. Восстановите пропуски в уравнениях реакций, не изменяя
приведенных коэффициентов:
1) 2Li + … = 2LiOH + H2
2) 2C2H2 + 5… = … + 2H2O
3) … + 6HCl = 2FeCl3 + …
4) CuO + … = H2O + …
5) KOH + … = KHCO3

(30 баллов)

8.3. Специальный сосуд по очереди заполняли газами (при н.у.) и
взвешивали. Масса сосуда, заполненного углекислым газом, азотом
и неизвестным газом А, составляла: 48,8 г, 45,6 г, 48 г. Определите
молярную массу неизвестного газа А.

(30 баллов)

8.4. В лаборатории приготовили водный раствор этилового спирта
(С2Н5ОН) с массовой долей 10 %. Плотность раствора спирта равна
0,98 г/мл. Рассчитайте число молекул спирта в 1 мл такого
раствора.

(20 баллов)




